
EXAMEN DE FÍsICA 3"FM, CB Y CA . T.AVA _ DICIEMBRE 2O1ó
1) Dos portículos con corgo de iguol volor y de ¿isi,nto
signo estón seporodos 40cm. El f lujo eláctr ico que
otrovieso lo superf icie cerrada S es 9O,4Nm2/c.
o) cCuól es el volor dá los corgosp
b) Determino el compo eléctrico resultonte en el punto

P (gue se encuentro o 40cm de la carga posrtivo
según el esguemo).

2 )En |o f i gu rase reP |esen tonuno | r í ¡n imon¡ fo , '@
o=*2,5x10-8c/mz y dos portícuros con cqrgqs 9ty 9¿,gue conformon un diporo

:,"$X%ñl 
volor de codo uno d¿ ellos de s,l+xrc ',c. sobiendo odernós gue

d= 2,0cm:
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o) Determino valor, direccióny sentido del compo eléctrico nero enal punto p.
b) ccómo debería disponerse lo rómino pora gue el compo eléctricoen dicho
punto seo nulol

3) un conductor rectilíneo por 
"r 

gu"ffi
intensidod i=5,04 se dispone o B,Ocm y porolelo o uno ploco
uniformemente corgodo. A su vez, un electrónse mu¿ve con
velocidod en dirección pororero or conductor recto y de móduro
v=4,Ox1oóm /s. En todo momento el electrónse montiene
eguidistonte al coñductor recto y o ro proco. En ro f iguro se
muest rq |o¿ |sent idode[qcor r ien teene|conductory" |s "n t ¡a f f i i
a) cPor qué el electrón se desprazacon verocidod constonte?
b) D"t".^ino 

"l  
uolo'y' ignod" ro d"nr¡dgd superf iciol de corgo de lo lómino.

4) Dos conductores rectilíneos muy torg.. r" dop*;n-p"ror"r",
entre síseporados 30cm. por el conductor delo izquierdo circulo
uno corriente hocio orribo cuya intensidod es 6,oA. En er punto
medio entre los conducf ores el compo magnético resultonte d¿
éstos es entronte ol plono del dibujo y de módulo Z,OxtO{T.
o) Determino sentido y volor de la co*iente eléctrica en el

conductor de lq derecho.
b) Determino todos los corocterísticos delof uerza magnético r¿sultonte de ambos conductores

sobre un electrón ol  posor por el  punto P con velocidod d¿ módulo 3,0x1o5m,/s como indicc el
¿squemo.

5) Un solenoide que se encuentro conectodo o un
omperímetro de agujo centrol es otrovesodo por un
compo mognético cuyo dirección y sent ido se indicon en
la f  iguro. Lo resistencio del c ircui to es O,BOO. El f  lu lo
mognético o trovés del solenoid e vorío en función d¿l
t iempo como muestra el  gráf ico.
o) fndico el  sent ido de lo corr iente en codo intervolo.

expl ic i tondo en cado coso si  es enfrondo o sol iendo
del terminol (+).
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PLACA CONDUC]ORA

b) iCuól es el  valor de intensidod indicodo ef instrumento en codo intervolo2



6) Sobre uno superf icie metól ico fotosensible incide luz
(ultrovioleto) de longitud de ondo l"=260nm provocondo lo
,emisión de electrones por ef ecto fotoeléctrico.Luego de
extroídos de lo placo, los electrones mós energéticos ingreson
¿n uno zono donde existe un compo mognético uniforme cuyo
módulo es B=0,78T. En esto zono los electrones describen
troyectorios circulores cuyo rodio es 5,OOx10 6m.

o) Colculo el potenciol de corte de los electrones emitidos.
b) Determinq lq función trobojo de lo superf icie f otosensibl¿.

7) En el circuito RLC de corriente olterno del
esguemo los voltímetros morcon:
Vr = 20,0v Vz = 30,0v Vz= 24,Ov
Lá f uente funciono q uno f recu encia de 5O Hz.
o) Construye un diogromq fosoriol de voltojes y

determina el  desfosoje entre lo intensidod de
cor r ien te  y  e l  vo l to je  de la fuente .

b) Colcula lo impedonciq del c ircui to y los
corocterísticos de lo bobina: L y r.

R=2,54KC2

8) 5e intento ¿xcitor ótomos aenara@no suministróndoles energía. Si el electrón de cqdq ótomo sel
encontrobo en su eÉtqdo fundomentol y recibe uno energía de IO,ZO eV: I
o) iAlconzoró el nivel n = 2? I
b) 5i corresponde, holle lo frecuencia d" los foton"s quu pod __j

K e = 9 , 0 x 1 0 e N m 2 / c 2 i  K B : 2 , o x 1 o - 7 T m / A :  f i " = 9 , 1  x 1 0 - 3 1 k 9 ;  m p = 1 , 6 7 x 1 0 - 2 7 k g : 9 . = - 1 , 6 x 1 0 - t e C ;  g o = 1 , 6 x 1 0 - r e C

| ro=  4n  x tO-7Tm/A :  so :8 ,85x  10 -12c2 lNm? j  h  =  6 ,63  x  1O-3aJs  =4 ,14x  10 - t5eVs ;  RH=  1 ,097x  107m-1 .

JUSTIFICA TODAS TUS RESPUESTAS


